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Jirkov se rozvíjí ve všech směrech Podpora 
sportovcům má 

nová pravidla

Město půjčí 
na zvelebení 
bytů a domů

Finalistka České Miss: Musím přibrat aspoň dvě kila

Přestupky lze 
hlásit i v e-mailu

Rozhovor

Občané Jirkova mají možnost uchá-
zet se o půjčku na zvelebení obytných 
domů a bytových jednotek. Lhůta běží 
do 18. dubna včetně. 

Poskytování půjček se řídí zásadami 
o Fondu rozvoje bydlení města Jirko-
va, v rozpočtu je vyčleněna částka mi-
lion korun. Bližší informace poskytne 
úřednice Lenka Batrinová na telefon-
ním čísle 474 616 482, více najdete 
také na www.jirkov.cz.  (ed)

Jirkovští sportovci mohou žádat o 
fi nanční podporu dle nových zásad. 
Ty stanovují možnost ucházet se o pe-
níze aktivním klubům na výkonnost-
ní úrovni i reprezentantům, kteří žijí 
v Jirkově.  Od roku 2015 také bude 
platit podmínka pro žádající organiza-
ce, aby měly v názvu Jirkov.

Do konce února mají sportovci 
možnost žádat o dotaci na činnost na 
letošní rok, doložit musí formuláře 
vyjmenované v zásadách, které jsou 
k dispozici na www.jirkov.cz nebo
u úřednice Lenky Batrinové (kontakt 
batrinoval@jirkov.cz, 474 616 482). 

„Pokud budou organizace potřebovat 
zajistit fi nance na opravy nebo rekon-
strukci nemovitosti sloužící ke spor-
tu, mohou o ně požádat během roku, 
nejpozději do konce září.,“ informuje 
Jiří Kordanič, vedoucí odboru vnitřní 
správy a vztahů s veřejností. 

Kritéria pro posouzení
Žádosti o dotaci ve výši do padesáti 

tisíc korun bude posuzovat rada města, 
vyšší částky zastupitelstvo. Nově se 
bude se při pouzování řidit pěti kritérii: 

a) počtem registrovaných, v sou-
těžích ČSTV aktivně zapojených 
sportovců, zejména dětí a mládeže,
b) umístěním v mistrovských soutě-
žích a jejich stupněm (krajský, oblast-
ní apod.), c) formou prezentace města, 
d) přehledem o členských a účelových 
příspěvcích, e) existencí další podpo-
ry města (bezplatný či zvýhodněný 
pronájem apod.). V nových zásadách 
přibylo mezi povinnosti žadatele také 
umožnit zástupcům města účast na vý-
ročních jednáních a další formy kont-
roly. Letos jsou v rozpočtu na podporu 
sportovcům vyčleněny dva miliony 
korun.  (ed)

Městská policie má novou e-mailo-
vou adresu mestska.policie@jirkov.
cz. Jirkováci na ni mohou psát podněty
a strážníci vše prověří, případně předa-
jí podnět k šetření příslušné organizaci. 

„Poslání e-mailu je v podstatě zadar-
mo. Strážníci mají k této adrese přístup 
24 hodin denně, o víkendech a ve svát-
ky, takže to je rychlý způsob, jak upo-
zornit na případné nešvary. Využívat to 
můžou také neslyšící nebo lidé s řečo-
vým postižením,“ vysvětluje výhody 
zřízení nové adresy ředitelka městské 
policie Marta Bendová. E-maily bude 
přijímat stálá služba u kamerového 
systému, která obsluhuje i telefonní 
linky 474 654 179 a 732 981 010.  (ed)

 Třiadvacetiletá Anna Avakjanová 
z Jirkova reprezentuje město v České 
Miss. Domů teď jezdí jen na víkendy, 
protože studuje vysokou školu v Praze. 
Krásná Anna má za sebou soustředění 
na Filipínách a březnové fi nále soutěže 
se už blíží. Hlasovat o vítězce budou 
diváci, čtenáři Jirkovských novin mají 
možnost ji v následujícím rozhovoru 
poznat o trochu víc než jen z televizní 
obrazovky.

Jaké bylo soustředění na Filipí-
nách?

Nádherné. Je to ráj na zemi. Tak krás-
nou přírodu jsem ještě neviděla. Zažila 
jsem spoustu nového, chovala kajma-
na, ochutnala tamní jídla...

Jak běží Váš život od doby, co jste 
v České Miss?

Stejně jako předtím. Můj život se ni-
jak zatím nezměnil. Lidé, na kterých 
mi záleží, svůj přístup ke mně nezmě-
nili. U ostatních se snažím jejich reak-
ce, ať už pozitivní nebo negativní, brát 
s nadhledem a pochopením.

Máte za sebou zkušenosti s podob-
nými soutěžemi?

Ano, během uplynulých let jsem ab-
solvovala pár menších soutěží krásy. 
Z dnešního pohledu to byla příprava na 
tuto soutěž. Díky tomu jsem už věděla, 
co mě v České Miss přibližně čeká, jak 
to bude probíhat. 

Pracujete jako modelka?
Modelkou jsem teprve krátce, ale za-

tím mě to neživí. V současné době je 
mou prioritou dokončení vysoké školy.

Věkově jste mezi staršími fi nalist-
kami. Proč jste se přihlásila až teď?

Tento rok byla poslední možnost, 
kdy jsem se dle pravidel mohla České 
Miss zúčastnit. Takže jsem to chtěla 
zkusit. Myslím, že by bylo zajímavé, 
kdyby se této soutěže mohla účastnit 
i starší děvčata, třeba do 25 let, u nich 
je větší předpoklad vyzrálosti a ustále-
ných názorů. 

Jak se připravujete na fi nále?
Docela intezivně. Do toho mám ještě 

zkouškové období ve škole... A taky 
musím přibrat alespoň dvě kila.

Máte přítele? Co říká na Vaši účast 
v České Miss?

Mám. Ze začátku panovaly trochu 
obavy, tomu se asi nikdo nevyhne. Ale 
teď je moje obrovská opora.

Jak tipujete, že dopadnete?
Neumím věštit z křišťálové koule. 

Bude záležet pouze na divácích, proto 
je těžké odhadnout výsledek. Nicméně 
ve fi nále do toho dám vše.  (ed)

Brunetka Anna Avakjanová z Jirkova
na snímku z Filipín s další fi nalistkou 
Andreou Kolářovou. 
Obě se s dalšími osmi dívkami utka-
jí ve fi nále České Miss 23. března 
v přímém přenosu Prima Family. 
Královnu krásy vyberou sami diváci. 

Zateplování základní školy v ulici Budovatelů začalo po přidělení dotace na podzim a bude pokračovat do června. Foto ED

Jirkováky zajímají nejen nové 
chodníky, silnice či parkovací místa,
o nichž jsme informovali v předcho-
zím čísle. Důležitá pro kvalitu života 
občanů je také bezpečnost ve městě, 
úroveň zdravotnických zařízení, šíře 
a kvalita sociálních služeb, škol a by-
dlení. Dnes přinášíme stručný přehled 
novinek a plánů v těchto oblastech. 

Podpora školských zařízení
Kromě menších oprav se v posled-

ních letech podařilo vyměnit okna
a zateplit mateřskou školu ve Školní 
ulici, základní školu v Nerudově uli-
ci, Studentské a v Krušnohorské, letos 
ještě pokračují práce na ZŠ Budovate-
lů. Město tyto mnohamilionové inves-
tice pokrylo díky dotacím. Uspořené 
částky jsou víc než potěšující: „Za rok 
2012 jsme ušetřili 672 tisíc korun na 

vytápění. Zateplení na tom mělo vý-
razný podíl,“ řekl Jan Duda, ředitel ZŠ 
Studentská, kde provozuje i energetic-
ky náročný bazén. Úsporu škola využi-
la hlavně na opravy a údržbu, výměnu 
osvětlení a nábytku ve třídách a mo-
dernizaci žákovské dřevodílny.

Z rozpočtu obce putují také každo-
ročně dotace pro zajímavé činnosti
v rámci jednotlivých škol, letos jde
o 143 tisíc korun. Město podporuje 
rozvoj středního školství, proto přebírá 
soukromé gymnázium a umožní stu-
dentům bezplatné studium. 

Sledována je také situace ohledně 
dalších potřeb rodičů, které zkoumá 
dotazníkové šetření na téma dětské 
skupiny a prodloužení provozní doby 
ve školkách. Kapacita mateřských škol 
pokryje i zájem rodičů dětí mladších 
tří let. 

Prevence kriminality, bezpečnost 
v ulicích

Městská policie funguje v plném po-
čtu - 26 strážníků, kteří dennodenně 
řeší přestupky, neshody a pomáhají 
občanům ve svízelných situacích. Dění 
v Jirkově sleduje sedmnáct kamer, dal-
ších dvanáct by jich mělo přibýt na vi-
nařických sídlištích díky dotaci, která 
by měla zahrnovat i celkovou optima-
lizaci kamerového systému. 

Důležitá je také prevence, například 
přednášky o dopravní bezpečnosti, ri-
zicích drog, o šikaně, ochraně obydlí, 
o půjčkách, a to ve školách i v senior-
ských zařízeních. 

Městská policie má s Policií České 
republiky společné aktivity, jako jsou 
kontroly podávání alkoholu mladist-
vým v místních hernách a restauracích. 

Pokračování na str. 2
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Koupím pivní sklenici z pivovaru Jir-
kov. Tel.: 732 170 454.

Pronajmu byt 2+1 v Jirkově za 5 500 
Kč + energie. Tel: 725 006 968.

Město podpoří 
utlačované Tibeťany

ŘÁDKOVÁ 
INZERCE

Už devátým rokem se město Jirkov 
připojuje k mezinárodní kampani Vlaj-
ka pro Tibet. Na budově radnice vyvě-
sí vlajku 10. března, v den, kdy se při-
pomíná 54. výročí povstání Tibeťanů 
proti čínské okupaci jejich země. 

Kampaň má poukázat na dlouho-
dobé porušování lidských práv v té-
to vysokohorské zemi, jejímž obyvate-
lům je odpíráno právo na vzdělání i na 
zdravotní péči. V oblasti panuje cen-
zura, lidé jsou zatýkáni a souzeni bez 
práva na řádný soudní proces, političtí 
vězni jsou mučeni a jejich rodiny dis-
kriminovány. 

Celorepublikovou akci koordinuje 
pražské občanské sdružení Lungta, 
které uvádí, že například v listopadu 
2012 se podle dostupných informací 
upálilo na protest 28 Tibeťanů.  (ed)

Čtyři zájemci podali městu nabídku 
na koupi domu v Mostecké ulici čp. 
385. Vítězem výběrového řízení se 
stala fi rma K. S. I. s. r. o. Chomutov, 
která nabídla nejvíc – 810 500 korun. 

„Vítězná fi rma chce v objektu, v němž 
je pět bytových jednotek a náleží k ně-
mu i zahrada, zřídit kanceláře fi rmy 
a bytové jednotky,“ informovala mís-
tostarostka Jirkova Dana Jurštaková. 

Vyvolávací cena domu byla 629 tisíc 
korun, zahrnovala i náklady spojené 
s prodejem. Město se rozhodlo dům 
prodat, protože byl ve špatném tech-
nickém stavu a náprava by vyžadovala 
vysoké náklady z rozpočtu města. Je 
v něm jeden byt o velikosti 0+1, dva 
1+1, a dva o velikosti 1+2. 

Budova stojí v řadě udržovaných ro-
dinných domů. Bydleli tu problémoví 
nájemníci, těm ale postupně končily 
nájemní smlouvy. (ed) -

Prodám malý byt 1+1 ve Studentské 
ulici v Jirkově. Informace na telefon-
ním čísle 602 730 193.

Prodám novou palandu, rozměry ma-
trace 200x140cm. Součástí psací stůl, 
polička. Tel.: 739 829 869 i sms. Cena 
4 500 Kč.

Vybydlený dům se 
bude opravovat

Blíží se termín přihlášek na střední 
školy. Výběr škol rozšířilo gymnázi-
um v Jirkově, které nabízí výhodné 
podmínky pro denní i dálkové studi-
um. Škola prodělala některé organi-
zační změny: od září tu bude denní 
studium zdarma a jejím provozovate-
lem bude město Jirkov. 

Podmínky pro přijetí k dennímu stu-
diu: vyplněná přihláška k 1. kolu při-
jímacích zkoušek zaslaná nejpozději 
do 15. března a úspěšné vykonání při-
jímacích zkoušek. Uchazeči s průmě-

rem do 1,75 na pololetním vysvědčení 
9. třídy budou přijati bez přijímacích  
zkoušek. 

Podmínky pro přijetí k dálkovému 
studiu: vyplněná přihláška k 1. kolu 
přijímacích zkoušek zaslaná nej-
později do 20. března spolu s kopií 
vysvědčení z 9. třídy ZŠ nebo posled-
ního ukončeného ročníku střední ško-
ly. 

Další informace zájemci získají na 
www.gympljirkov.cz nebo na telefon-
ním čísle 474 651 367.                   (ed)

Kam na střední školu? A proč ne do Jirkova? 

Pomoc daňovým 
poplatníkům

Ve dnech 18. a 25. března 
budou v Informačním centru 

v Kostelní ulici poskytovat
zástupci fi nančního úřadu 
informace a rady ohledně 

podání daně z příjmu za rok 
2013. Rovněž je možné zde 

odevzdat již vyplněný tiskopis.

Přijďte si vyzkoušet novou lezeckou arénu!

Nová podoba starého sálu jakoby vyzývala: Tak co, kdo si troufne? Na snímku ve výřezu chystají přípitek jednatelé fi rmy 
KZ Projekt Jaroslav Zástěra a Jana Kopecká se starostou Jirkova Radkem Štejnarem (uprostřed).      Foto 2x Eva Dušková

V pátek 8. února zažil bývalý kul-
turní dům v Nových Ervěnicích slav-
nostní znovuotevření. Ti, kdo pamatují 
jeho dřívější podobu, by to tu ale ne-
poznali. Oba sály a foyer se změnily 
v moderní Lezeckou arénu.

Začátečníci i zdatní lezci tu najdou 
stěnu dle svého gusta a svých schop-
ností. Snazší plochy jsou situovány 
v místech, kde Jirkováci pamatují po-
dium. Zdatnější lezci ocení přemostění 
či boulderingovou arénku. Kvůli tři-
náctimetrové stěně musela fi rma bou-
rat a zvedat část střechy, jak je vidět 
i zvenčí z ulice. 

Provozovatel arény, fi rma KZ Projekt 
s. r. o. z Vysoké Pece, předpokládá, že 
se v Lezecké aréně budou odehrávat 
různé akce a závody pro děti, širokou 
veřejnost i špičku z Čech. Využívat 

ji ale mohou všichni, jak je jasné při 
pohledu na nabídku jejich kurzů na 
http://lezecka-arena.cz. 

Nadšené mohou být především mat-
ky na mateřské dovolené, kterým pro-
vozovatel arény vychází hodně vstříc. 
„Každé úterý a středu dopoledne bu-
dou mít možnost využít dvouhodinové 
lezení včetně profi chůvy, které vyjde 
matky na sto padesát korun,“ říká Jana 
Kopecká, jednatelka fi rmy KZ Pro-
jekt. Profesionální chůva bude v dět-
ském koutku v aréně k dispozici také 
po objednání. 

Starší děti budou moci do arény cho-
dit na lezecké kroužky, kde rodiče bu-
dou mít možnost zaplatit jim třeba jen 
měsíc. „Vycházíme vstříc těm, kteří si 
nejsou jisti, jestli by jejich dítě lezení 
bavilo i déle. Kdo si bude jistý, může 

zaplatit rovnou půlroční kroužek, a to 
za cenu pěti měsíců,“ dodává Kopec-
ká. 

Na webových stránkách arény je 
rozpis různých druhů kurzů, včetně 
ceníku, který se liší v pracovní dny, 
večery a o víkendech. Rodiny mají 
zvýhodněné vstupné, v nabídce je také 
permanentka. 

Součástí lezeckého centra bude i re-
cepce, malý bar s průhledy do arény. 
„Pohodlně se zde posadí třicet lidí, 
kteří se mohou občerstvit širokou na-
bídkou nealka pití, pivem Bernard, 
moravským vínkem… Na své si při-
jdou i nároční kafíčkáři,“ komentuje 
úpravy Jaroslav Zástěra, jednatel fi r-
my. Pro návštěvníky také bude při-
praveno parkoviště se zhruba dvaceti 
místy.  (ed)

Zeptali jste se...
Již čtyři roky usiluji o to, aby bylo 

natřeno zábradlí podél Bíliny u Jatek 
Jirkov. Marně. Jednala jsem s ing. 
Vítem, ředitelem Povodí Ohře a s pa-
nem Bachem z MěÚ Jirkov. Oba došli 
k závěru, že před více než dvaceti lety 
zábradlí nikdo nezkolaudoval a tak 
vlastně nikomu nepatří. Je toto koneč-
ný závěr problému?    

Eva Bergrová, občanka Jirkova 

Zábradlí je z pohledu města majetkem podniku Povodí Ohře, protože jde o sou-
část stavby, která je majetkem tohoto podniku (opevnění vodního toku) a nachází 
se na jeho pozemku. Město nikdy zábradlí nepřevzalo do vlastnictví ani ho ve 
svém majetku nevede a nikdy nevedlo jako účetní položku. Zábradlí ani opevnění 
vodního toku nebudovalo - není to stavba města. Navíc zábradlí v areálu Jatek 
Jirkov není ani na veřejném prostranství - jedná se o soukromý areál.

 Jan Bach, referent odboru majetku města a útvaru investic MěÚ Jirkov

Dokončení ze ze str. 1
Sociální pracovníci v Jirkově spo-

lupracují s výchovnými poradci ve 
školách a nízkoprahových zařízeních 
v oblasti prevence záškoláctví a soci-
álně patologických jevů dětí a mladist-
vých. Loňskou novinkou byl městský 
komunitní projekt Viděn v ulicích, kte-
rý proběhl s hojnou účastí veřejnosti 
Na Borku a letos je plánován do části 
Nových Ervěnic.

Zdravotnictví a sociální služby
Na jirkovské poliklinice je stále 

udržován plný rozsah zdravotnických 
služeb včetně údržby a oprav budovy. 
Loni proběhla městem fi nancovaná 
výměna oken, oprava vstupů, chodní-
ků, úpravy zeleně a zateplení. Letos 
se bude opravovat sociální zázemí zá-
chranné služby a město koupí nový ul-
trazvuk, který nahradí zastaralý model.

Pomocnou ruku podává město i těm, 
kteří jsou na tom nejhůře. V ubytovně 
pro bezdomovce byla v prosinci zříze-
na nocležna, která nabízí osobám bez 
přístřeší i hygienické zázemí. Loni se 
rozšířila nabídka Městského ústavu so-
ciálních služeb, například o bezplatné 
právní poradenství.

Nejčerstvější novinkou je Domov se 
zvláštním režimem, pobytové zařízení 
pro lidi s demencí. Město také rozjelo 
systém prostupného bydlení pro osoby 
v tíživé sociální situaci, které se staví 
na vlastní nohy.

Kvalita bydlení
Stamiliony proudí do obnovy pane-

lových domů a veřejných prostranství 
na sídlištích. V rámci Integrovaného 
plánu rozvoje města jde o více než 190 
milionů korun, k tomu je třeba přičíst 
podíly ostatních zapojených subjektů.

V Jirkově pokračuje trend zvyšování 
čistoty města a kvality městské zeleně. 
Byty v majetku města mají za sebou 
výměnu oken či opravu plynového 
potrubí. Pozitivní zprávou také je, že 
vedení města dohodlo nejnižší cenu 
dodávek tepla ve srovnání s okolními 
městy.                                              (ed)

Jirkov se rozvíjí ve 
všech směrech
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Vizitka zastupitele: Josef Urban

Důchodkyně učila indiány

JARNÍ PRÁZDNINY V DDM JIRKOV

Pondělí od 10 do 15 hodin: Sportovní den v DDM (soutěže, hry, stolní 
tenis, PC, deskové hry atd.). S sebou: tepláky, tričko, přezůvky, svačinu a pití 
na celý den. 

Úterý od 10 do 15 hodin: Rallye DDM (závody autíček na dálkové ovlá-
dání). S sebou: auto na dálkové ovládání, sportovní oblečení, svačinu a pití.

Středa od 10 do 15 hodin: Výtvarný den v DDM (výtvarná činnost).
S sebou: sportovní oblečení, svačinu a pití na celý den.
Čtvrtek: Výlet do Prahy - Planetárium a Podmořský svět. Podrobné infor-

mace budou včas upřesněny. S sebou: svačinu a pití na celý den, kartičku 
pojištěnce, kapesné.  Cena 360 Kč.

Pátek: zavřeno 
Přihlásit se je nutné předem na číslech 474 654 313, 728 369 271 nebo na 

e-mail: ekonomka@ddmparaplicko.cz.

Josef Urban 
(ročník 1945) je 
nejstarším čle-
nem zastupitel-
ského sboru, ve 
kterém působí 
již druhé volební 
období.

Poprvé, v roce  
2006, byl zvolen 

ných základních organizací Českého 
zahrádkářského svazu, jakožto jejich 
představitel. Poté se stal i členem Jir-
kova 21. století. 

„O změně kandidatury pro další ob-
dobí rozhodly sdružené zahrádkářské 
organizace především ze zájmu podílet 
se na realizaci vnitřních záležitostí Jir-
kova, kam patří i zahrádkářství,“ do-
dává Josef Urban. Vlastní kandidátku 
totiž místní zahrádkáři nesestavují. Po 
obě období vykonává zastupitel také 
funkci předsedy fi nančního výboru. 
Jeho cílem je podporovat dobré věci: 
„Nezáleží na tom, zda někdo patří

k pravici či levici. Vždy budu podpo-
rovat dobré a odporovat špatným zá-
jmům.“

Od roku 2006, kdy nastoupil do dů-
chodu, se věnuje dobrovolné činnosti 
v organizaci Českého zahrádkářského 
svazu. Je předsedou největší a zároveň 
jedné z nejúspěšnějších základních 
organizací Chomutovska, stojí v čele 
Městské rady sdružených ZO v Jirko-
vě a zvolen byl do územní rady ČZS. 
Jeho činnost ocenila i Republiková 
rada ČZS. Kromě výše zmíněného rád 
lyžuje a je aktivním turistou. Má dvě 
dospělé děti.  (ju/ed)

z kandidátky KSČM, pro další období 
pak z kandidátky komunální politické 
strany Jirkov 21. století. V obou pří-
padech byl na kandidátku zapsán bez 
politické příslušnosti na návrh sdruže-

Cestovatelka z Ostrova nad Ohří 
Květuše Belanová přijela už poněkoli-
káté vyprávět o zážitcích ze svých cest 
po Jižní Americe do jirkovské knihov-
ny. Tentokrát bylo tématem její před-
nášky Peru.  

Když necestuje, vede vitální žena 
výtvarně řemeslné kurzy pro dospělé 
a děti a vzdělává pedagogy ve výtvar-
né výchově. Cesta do Peru měla k její 
činnosti blízko, učila jako dobrovolni-
ce v horské vesnici v nadmořské výšce 
asi 3 600 metrů.

„Třída byla špinavá, plná prachu, 
rozlámané židličky, kterých bylo 
málo, takže některé děti buď klečely 
nebo stály, chyběly výtvarné pomůc-

Holiday World je největší veletrh cestovního ruchu zaměřený na Českou repub-
liku. Stejně jako minulý rok, ani letos tu nescházel jirkovský stánek, který byl 
součástí expozice Ústeckého kraje. Jirkov zde prezentoval své památky – zámek 
Červený hrádek, historické sklepy, městskou věž – ale také ubytovací a restau-
rační nabídku. Jak uvedla Andrea Karlovská z odboru vnitřní správy a vztahů 
k veřejnosti městského úřadu (na snímku uprostřed) největší zájem měli návštěv-
níci už tradičně o pohledy a kapesní kalendáře.                             Foto Tomáš John

ky,“ líčí tamní podmínky Květuše Be-
lanová. „Ale nadšení dětí a elán, s ja-
kým se pustily do výzdoby své třídy, 
všechno vynahradil. Děti byly dychti-
vé se všechno naučit a ani se jim ne-
chtělo ze školy.“

I když podmínky k životu jsou v pe-
ruánských horách velmi prosté, byla 
česká učitelka nadšená: „Byl to krásný 
týden. Pohostinnost rodin, vstřícnost 
pana ředitele, kouzelná příroda, práce 
na poli, jídlo...“ 

A zajímavost na závěr: paní cestova-
telce je „pouhých“ 66 let. Že už je to 
čas na odpočinek? Kdepak, i letos  Již-
ní Amerika volá, tentokrát prý kromě 
Peru také Ekvádor a Galapágy...  (ed) 

Snímek z lednové premiéry nového kurzu Paraplíčka.               Foto archiv DDM

Jak to vypadá v peruánské škole? Děti jsou všude stejně hravé.    Foto archiv KB

Jana Jermilovová (vlevo) a Helena Dvouletá přebíraly koncem ledna pytle s nepotřebným oblečením v rámci sbírky, kte-
rou pořádala Římskokatolická farnost - Děkanství Jirkov ve spolupráci s Diakonií Broumov. Čisté a neponičené dětské 
a dospělé ošacení, lůžkoviny, drobné věci do domácnosti může veřejnost zabalené v igelitových pytlích nosit na místní faru, 
kterou najdete v Kostelní ulici za budovou kostela. „Dříve toho nosívali lidé daleko víc, teď už asi na každého dolehla krize 
a váží si věcí. Možná si také přebývající oblečení předávají v rámci rodin a známých, než aby ho nosili k nám,“ komentovala 
zájem lidí Jana Jermilovová. Kromě oblečení dětského i pro dospělé je možné věnovat na charitu bílé prádlo - tedy ubrusy, 
povlečení, ručníky, peřiny (ale ne péřové), dále také nádobí. Pro lepší domluvu je možné zavolat na telefon 474 659 460. Věci 
z fary průběžně odváží diakonie, případně jsou věnovány potřebným lidem přímo z Jirkova.  Foto ED

Lidé nosí přebývající věci na faru

Správně protažená těla a uvolněnou 
mysl nabízí nový kurz DDM Paraplíč-
ko. Lednová Jóga pro děti i dospělé 
měla úspěch, dorazilo přes třicet účast-
níků. 

Rodiče byli seznámeni s významem 
jógy pro zdravý životní styl a dozvěděli 
se podrobnosti o správném vývoji svých 
ratolestí. Mnohé také zaujaly informace 
o užitečnosti jógy v případě dětských 
poruch chování a učení, známých pod 
názvy lehká mozková dysfunkce, hy-
peraktivita a nepozornost. 

Jógové lekce vede Petra Petržílová. 
Na programu je kontaktní jóga, jógové 
hry, dechové techniky a relaxace. 

Cena: za rodinu 70 korun. 
Termíny: 9., 16. a 30. března, 6 dubna 

od 10 hodin. Doporučujeme rezervaci 
místa na jogaspetrou@centrum.cz.    (ed)
  

Nový kurz Paraplíčka zaujal, 
o jógu pro rodiče s dětmi je zájem

Jirkov na největším veletrhu 
cestovního ruchu ani letos nechyběl
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Téměř třísetletá orasínská kaplička opět prokoukla

Otvické děti při práci na putování vesmírem: Veronika 
Sekáčová už jen dolaďuje konečnou podobu svého výkresu, 
který se kategorii plošných prací umístil druhý....

BOLEBOŘ  OTVICE

Boleboř/Orasín – Vloni na podzim 
proběhla oprava kapličky v Orasíně, 
horské osadě, spadající dnes pod Bo-
leboř. Stavební práce byly dokončeny 
v listopadu. Boleboř na ně získala do-
taci ze Státního zemědělského inter-
venčního fondu ve výši 487 tisíc korun. 
Celkové náklady činily 668 tisíc ko-
run, takže obec se na investici podílela 
zhruba čtvrtinou. Po válce chátrající 
kaplička byla na náklady obce Boleboř 
opravena poprvé v roce 1995 a byl do 

ní zasazen malý zvon, nyní prošla cel-
kovou úpravou včetně terénních úprav 
okolí. Kolem byly vysazeny dřeviny 
a další zeleň, nainstalovány lavičky 
a zřízeno oplocení. 

„Kolem kapličky vede cyklotrasa, 
takže projíždějící cyklisté tu najdou 
místo, kde si mohou v příjemném pro-
středí odpočinout,“ uvedla míststarost-
ka Boleboře Ilona Malá. „Z příjemného 
koutu se tak mohou těšit nejen místní, 
ale i ostatní.“ 

Prostor kolem kapličky by měl letos 
doplnit ještě kamenný památník obě-
tem světové války, který chce obec 
letos obnovit a znovu vztyčit.

Jak to bylo tenkrát

Orasín, dnes poklidné místo, pama-
tuje doby čilého hospodářského živo-
ta. Už v polovině 17. století, krátce po 
skončení třicetileté války, bylo v tehdy 
samostatné obci dvanáct sedláků, osm 
chalupníků a osm poddaných. Dal-
ší léta byla zřejmě příznivá, protože 
v roce 1725 se Orasínu vedlo natolik 
dobře, že se ves rozhodla postavit kap-
ličku na počest Bolestné Matky Boží. 
V malém svatostánku byla následně 

Mají si kde hrát...

Boleboř – I když Mezinárodní den 
žen už není tak propagován jako 
v předchozím režimu, z kalendářů ani 
z paměti nevymizel. Dlouholetá tra-
dice přece jen v lidech zůstala, a tak 
svátek přežil, byť ne už v tak ofi ciál-
ní podobě jako kdysi. Zůstala vlastně 
jeho podstata – poděkování ženám.

Také v Boleboři mají 8. březen 
v obecním kalendáři zaškrtnutý. Spor-
tovně kulturní komise při obecním úřa-
du připravuje tuto oslavu každoročně. 
Letos připadá oslava MDŽ na sobotu 
9. března a její účastnice se sejdou 
v Horském hotelu Svahová. „Zveme 
naše ženy na přátelské posezení, na 
kterém jim předáme za obec drobné 
dárky,“ upřesnila místostarostka Ilona 
Malá. „Setkání pak vyvrcholí taneční 
zábavou.“ 

A protože nejlíp se tančí v páru, chy-
bět zřejmě nebudou ani muži. A tak 
je to správné, vždyť co by to bylo za 
MDŽ, kdyby ženy oslavovaly samy 
sebe? To pravé poděkování zahřeje 
přece nejvíc od těch, kteří by byli bez 
žen úplně nemožní, a aspoň jednou do 
roka si to připomenou.                  (lm)

Na horách tradice 

svátku žen stále žije

V pátek 18. ledna otevřela Sdružená obec Baráčníků Otvice, za významné 
pomoci obecního úřadu, klubovnu pro maminky s malými dětmi. Klubovna se 
nachází v objektu radnice a bude sloužit podle potřeb maminek po celý týden. 
Vybavení klubovny zajistili společně Baráčníci, obec Otvice i samotné rodiny 
s malými dětmi. Klub povede Blanka Vašáková, na snímku druhá zleva při 
slavnostním otevření klubovny, kterého se ujala spolu s rychtářem obce baráč-
níků Miroslavem Bicanem.                                              Text a foto Antonín Beneš

umístěna vyřezávaná soška této světi-
ce. Kostel byl vysvěcen 28. října téhož 
roku. 

Zajímavostí bylo, jak obec zajistila 
správu a údržbu objektu. Věnovala 
kapli částku 50 zlatých, který měl být 
půjčován po pěti procentech a z úro-
ků měla být údržba hrazena. Částku si 
rozpůjčovalo ještě do konce roku de-

vět místních vesničanů. Vše se pečlivě 
evidovalo, každoročně se zpracovávalo 
podrobné vyúčtování pro bolebořského 
faráře a vrchnost. Z tohoto vyúčtování 
vyplývá, že systém výpůjček v dalších 
desetiletích plynule fungoval.

Historické údaje byly čerpány z pub-
likace Od Kalku po Boleboř a Blatno 
autorky Zdeny Binterové.             (lm)

Otvice – Mezi hvězdy se vydaly děti z mateřských škol 
v Jirkově, Chomutově, Mostu a Kadaně v rámci výtvarné 
soutěže nazvané Vesmírné putování. Soutěž zorganizova-
la otvická školka, která je součástí Mateřské školy Jirkov, 
a jedna z chomutovských mateřinek.

Všechny práce malých výtvarníků organizátoři shromáž-
dili a nainstalovali z nich výstavu ve velkém sále chomu-
tovského Střediska knihovnických a kulturních služeb. Ve 
čtvrtek 14. února tu za účasti řady aktérů proběhla vernisáž. 
Její součástí bylo i vyhodnocení soutěže a odměnění těch 
nejlepších (výsledky - viz tabulka na konci článku).

O to, kdo nakonec vyhraje, ale v podstatě nešlo. Šlo o to, 
zábavnou formou děti namotivovat k výtvarné práci, která 
napomáhá jejich rozvoji. Okřídlený Komenského slogan 
Škola hrou tak došel svého naplnění, byť šlo o školy mateř-
ské. A téma vesmírného putování? Co jiného je tak bezbře-

hé, že dětské fantazii neklade žádné překážky v rozletu? Kdo 
ví – třeba jednou... První krok mají tedy potenciální kosmičtí 
poutníci za sebou – zatím na papíře, a i kdyby nakonec z tou-
lek vesmírem nic nebylo, bylo to milé vykročení…       (lm)

Vesmírné putování: z Otvic do dálek kosmu

...zatímco její bráška Marek už má hotovo, takže se může 
pochlubit: Vidíš, tu špičku jsem dělal já! Otvická Raketa zís-
kala třetí místo v kategorii prostorových prací.     Foto 2x LM

Opravenou kapličku teď obklopuje zóna zeleně.                     Foto Luboš Mizun

Kaplička v Orasíně před opravou. 
Na omítce je vidět, jak zdivem vzlínala 
vlhkost.          Foto archiv OÚ Boleboř

Vítězové soutěže  Kategorie plošné práce 
MŠ Úsměv Chomutov - kolektivní práce dětí 6. třídy
MŠ Abeceda Chomutov - A. Prontekerová, K Pekárová
 Kategorie prostorové práce
MŠ Abeceda Chomutov - kolektivní práce Bájný Atlas
MŠ Kamarád Chomutov - třída U Berušek
Čestné uznání: 
MŠ Kopretinka Chomutov a MŠ Olgy Havlové Kadaň
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STRUPČICE VRSKMAŇ

První obecní reprezentační ples - malý, ale náš!

► Snímek ze slavnostního převzetí obecních symbolů, kte-
ré starostovi předala místopředsedkyně Poslanecké sněmov-
ny Miroslava Němcová.                 Foto archiv OÚ Vrskmaň  

Vrskmaň – Obec Vrskmaň se může pyšnit vlajkou a obec-
ním znakem teprve třetím rokem. Iniciátorem vzniku zna-
ku byl starosta Václav Hora. „Oslovili jsme renomovaného 
heraldika, který v létě 2010 vypracoval šest návrhů, z nich 
jsme pak vybrali ten, který se nám líbil nejvíc,“ vysvětlil 
starosta.

Popis znaku: V modrém štítě se zlatým lemem posázeným 
černými routami, dva zkřížené zlaté obilné klasy se dvěma 
listy převýšené zlatou hruškou. 

Užitá symbolika:
● routy (v heraldice charakteristický, kosočtverný tvar 

štítu) - symbolizují uhlí, odkaz na hornictví
● hruška – odkaz na zdejší proslulé hrušky a dříve známé 

pěstování zeleniny, ovoce a jeho sušení 
● obilné klasy a zlatá tinktura – odkaz na polnosti a země-

dělství v katastrech obce
● modrá barva – odkaz na vodní nádrže v katastru obce.
Vlajka vychází ze stejných indicií jako znak.

Strupčice – Slůvko reprezentační 
označuje něco okázalého, důstojného. 
Že to je ve spojení s vesnickým plesem 
poněkud nevhodné? Ve Strupčicích 
ukázali, že to tak není. Záleží jen na 
úhlu pohledu.

Sál restaurace Trio v centru obce 
není velký, tomu odpovídala nejen 

kapacita návštěvníků, ale i podium 
a taneční parket. Ukázalo se však, že 
to není to podstatné. „Už tu proběhla 
řada zábav, veselic a plesů, ale chtěli 
jsme to posunout dál, dát tomu ofi ciál-
nější rámec, a tak ze zrodila myšlenka 
uspořádat ples obecní,“ vysvětluje sta-
rosta Strupčic Luděk Pěnkava, proč se 

tato akce konala a v čem se lišila od jí 
podobných. „Nápad vzbudil pozitivní 
ohlas, na nezájem o vstupenky jsme si 
nemohli stěžovat, přestože celkovou 
účast nakonec poněkud poznamenala 
řádící chřipka.“

Ti, které choroba neskolila a na 
ples se dostavili, si rozhodně přišli 
na své. Zásluhu na tom měl program 
zpestřený vystoupeními klauna a žon-
gléra, stejně jako hudební doprovod, 
který zajistila skupina The Gentle-
mans. Zahájení se ujalo duo z Taneční 
školy Stardance Markéta Dostálová 
a Petr Švamberk. Pak už se k mikro-
fonu v roli moderátora postavil herec 
Jaroslav Sypal a spolu se starostou 
ples zahájil. Komik, známý především 
z role poručíka Hrubce ve fi lmové sé-
rii Byl jednou jeden polda, prokládal 
hudební pauzy zábavnými historkami 
a vtipy.

Hodinu před půlnocí se na podium 
postavil Kamil Emanuel Gott, který 
se role hlavní hvězdy večera zhostil na 
jedničku. „Byl prostě skvělý, odvedl 
perfektní výkon, všichni byli nadšeni,“ 
uvedl k fi nále plesu starosta. A co se 
dělo pak? Už se „jen“ hrálo, tančilo, 
zkrátka každý se bavil podle svého. 
„Řekl bych, že premiéra obecního ple-

su se nám vydařila. Na rozdíl od podob-
ných akcí lidé přišli ve společenských 
oděvech, dámy v krásných šatech, a tak 
to všechno mělo opravdu důstojný ráz. 
A co hlavní, lidé byli spokojeni. Mys-
lím, že se nám zrodila nová tradice, vě-
řím, že se za rok sejdeme na obecním 
plese s číslem dvě,“ uzavřel Luděk 
Pěnkava.                                        (lm)

Znak obce odráží v symbolech její charakter

◄ Jaroslav Sypal provázel večerem 
se suverenitou zkušeného profíka - vtíp-
ky a historky ze sebe plynule sypal.
▲ K tanci a poslechu hrála skupina 

The Gentlemans.
► O předtančení se z důvodu ne-

velkého prostoru postaral jen jeden 
pár, ale vystoupení Markéty Dostálo-
vé a Petra Švamberka z TŠ Stardance 
k navození slavnostní plesové atmosfé-
ry postačilo.       Foto 3x Luboš Mizun

Strupčice – Vlastní znak mají Strup-
čice už od roku 1481, kdy jim ho při 
příležitosti povýšení na městečko udě-
lil král Vladislav Jagellonský. Nyní 
k tomuto symbolu obce přibude ještě 
jeden, obecní prapor.

„Uvažovali jsme o tom už dlouho, 
ale pořád jsme rozhodnutí odkládali, 
protože nám to připadalo příliš náklad-
né, nabídky různých heraldiků převy-
šovaly dvacet tisíc,“ řekl starosta Lu-
děk Pěnkava. „Nakonec jsme narazili 
na nabídku několikanásobně nižší, tak 
jsme se do toho pustili.“

Odborník vypracoval několik návrhů 
praporu, vycházejících barevně i téma-
ticky ze znaku. Ty byly umístěny na 
webové stránky obce v podobě ankety. 
„Chceme, aby se občané sami mohli 
vyjádřit,“ doplnil Pěnkava. „Koneč-
né rozhodnutí bude na zastupitelstvu 
obce, ale budeme přihlížet k názorům 
lidí. Pokud by například jeden z návr-
hů v anketě měl jasnou převahu, pod-
poříme ho.“

Zapojit se do hlasování mohou 
Strupčičtí ještě nejméně dva měsíce, 
rozhodnutí zastupitelstva padne v prů-
běhu jara.                                       (lm)

Znak má odrážet to, co je pro jeho 
držitele charakteristické. K Vrskmani 
náleží i Zaječice a tak se hned na třech 
návrzích objevil obrázek zajíce. Další 
motivy z nepřijatých návrhů tvořily 
odkaz na hornictví, ať už to bylo ko-
rečkové kolo těžního stroje, těžní věž 
nebo hornická kladívka. V barvách 
převládala černá (uhlí) a žlutá či zele-
ná (zemědělství). Jen jeden návrh ob-
sahoval modrou barvu a právě ten se 
zastupitelům líbil nejvíc. 

„Zažádali jsme o udělení znaku 
a vlajky poslaneckou sněmovnu, která 
naši žádost hned týden na to schválila. 
Pak už následovala cesta do Prahy, do 
parlamentu, na akt jejich slavnostního 
převzetí,“ uzavřel Hora ohlédnutí za 
vznikem obecních symbolů.          (lm)
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Křížovka. Autor Václav Jirkovský, Most. 

Dva pohledy na Jirkov, 
předevčírem a dnes

Proti proudu času: listování kronikou 
ervěnického Sokola, založenou roku 1898

Poděkování patří paní Haně Ho-
nické za laskavé zapůjčení unikát-
ního dokumentárního materiálu.

Počátkem 60. let minulého století 
přesídlili do Jirkova obyvatelé hornic-
kého městečka Ervěnic, které muselo 
ustoupit těžbě. Ervěnice byly historic-
ky obcí s výrazným českým prvkem, 
v regionu s převážně německým oby-
vatelstvem zákonitě velmi soudržným. 
Tato soudržnost se projevovala ve 
spolkové činnosti, převážně v Sokole. 
Ostatně dlouho přežila léta habsburské 
monarchie a i více než půlstoletí po 
přesunu do Jirkova tu Ervěničtí zane-
chávají svou stopu. Dnes už víceméně 
jen v názvu sídliště a sportovních oddí-
lů, které vlastně byly pokračovateli so-
kolské tradice. Ale o tom možná někdy 
později. Nyní se vydejme na cestu pro-
ti proudu času, až na konec 19. století, 
kdy v Ervěnicích vznikla organizace 
Sokola. Zalistujme její kronikou, která 
se klene přes celé století...

Těžký život české menšiny

Roku 1897 zrušena byla vládou ra-
kouskou známá Badeniho nařízení, což 
vyvolalo velikou nespokojenost v ce-
lém českém životě. Němci nechtěli 
rozuměti právům českého člověka, 
kterým ho učily státní zákony, jakož 
i smysl pro právo a spravedlnost. 

Velmi podivné pak jest, že vzděla-
ní a učení mužové němečtí zapřeli 
v sobě lidství a štvali příslušníky ná-
roda svého až i k násilí proti Čechům. 
Němci a zejména zaměstnavatelé dá-
vali českému horníku pocítiti svou 

moc i německou bohorovnost. V práci 
dostávali čeští lidé nejhorší úkol, nej-
bídnější plat a výpověď! Výsledek ta-
kového jednání bylo semknutí dělnic-
tva v hornické organisace a přípravě za 
lepší podmínky životní všeho pracují-
cího lidu. Tyto organisace všímaly si 
jen otázek sociálních, zatím co práce 
a snahy o kulturní povznesení menši-
nového lidu byly zanedbávány.

Jak to začalo

 V roce 1897 založen byl odbor 
N. J. S. (Národní jednoty sokolská), 
jehož úkol jest každému dostatečně 
znám. Mnozí z horníků vycítili, že tře-
ba menšinového dělníka vychovávat 
ke smyslu pro povinnost, citu pro prá-
vo, opravdovost a statečnost. Poslední-
ho nejvíce bylo třeba!

17. října roku 1898 svolána byla do 
hostince pana Hartiga ustavující valná 
hromada, na níž přednášel známý so-
kolský menšinář, V. Kukaň. Jednota 
ustanovena a zvolen výbor: Starostou 
br. M. Chladeček, místost. Jan Ko-
rynta, náčelníkem Fr. Šourek, jednatel 
Alois Křepela.

První veřejné cvičení - 1905

Dokud neobjevily se první znám-
ky sokolství v Ervěnicích, chovali se 
Němci klidně. Hůře bylo při pořádání 
prvního veřejného cvičení. Nejdříve 
dostavilo se německé rozčilení, pak 
zákaz z okresního hejtmanství, koneč-
ně povolení, výhrada, že nebude uspo-
řádán průvod, že na ulicích neobjeví se 
kroje, že hosté dostaví se nenápadně 
(humny), se rozumí samo sebou. 

Ukázky z dalších stránek kroniky 
včetně zajímavých fotografi í najdete 
v některém z příštích čísel.            (lm)

Nejstarší snímek. Text: V občanském oděvu první starosta a zakládající člen 
Chladeček, po jeho levici Karel Kučera, pod ním první náčelník Fr. Šourek. 
▼◄ Úvodní list kroniky...        ▼ ...a tak vypadají její první řádky.

Red. poznámka: do textů vybraných 
k publikaci nebylo zasahováno, drobné 
úpravy se týkají jen interpunkce.

Jeden z obrázků Ernsta Hennricha, německého kantora a jirkovského kronikáře, 
zachycuje rohový dům na kraji Tyršovy ulice. Na kresbě tužkou z května 1922 
je zřejmé, že klasicistní dům z 18. století, jedna z nejzachovajších historických 
staveb v Jirkově,sloužila i tenkrát stejně jako dnes stejnému účelu.         Foto LM

Máte doma staré fotografi e zachycující Jirkov minulých 
desetiletí nebo jiné archivní materiály či tiskoviny? Podělte 
se o ně jejich zveřejněním na stránkách Jirkovských novin!



KAM ZA ZÁBAVOU 
KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                     informace na telefonu 474 684 560 

Pátek 22. 2. 20 hodin - Myslivecký ples města Jirkova, hraje kapela Rullete Music Band, 
moderátor Václav Tittelbach. Host Petra Černocká. Bohatá a pestrá myslivecká tombola. 
Vstupenky za 320 Kč v prodeji od února v Informačním centru v Kostelní ulici. Z každé 
vstupenky je určeno 20 Kč na nákup nového auta pro sdružení ProHandicap v rámci 
kampaně Jirkov jede o 106.

Neděle 24. 2. 14 hodin - Divadelní představení pro děti O mlsném Matesovi a princezně 
Terezce. Divadlo M Duchcov, vstupné 30 Kč.

Neděle 3. 3. 14 hodin. Taneční odpoledne s muzikou Baranijak. Vstupné 40 Kč.
Sobota 9. 3. 20 hodin. Ostrostřelecký ples. Vstupné 240 Kč.

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                               informace na telefonu 474 684 560

Wellness centrum - po-ne 9-21 hodin. Sauna, vířivka, masáže, pedikúra. Každý sudý týden 
v pondělí je wellness z provozních důvodů uzavřeno.  

KLUDSKÉHO VILA                                      informace na telefonu 474 654 007

Městská knihovna - otevírací doba: oddělení pro dospělé út, st, čt 9-12 a 13-18 hodin, pá
a so 8-12 hodin. Dětské út, st, čt 13-18 hodin, pá a so 8-12 hodin.

GALERIE JIRKOV                                                                 informace na telefonu 607 842 291

Od 3. 3. Aďas Hrbek. Obrazy pro Jirkov. Výstava potrvá do 31. 3.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE PARAPLÍČKO  informace na telefonu 474 654 313

Od středy 27. 2. 15 hodin. Cvičení na balónech. Nový zájmový útvar. Pro děti starší 7 let, 
Cena: únor - červen 300 Kč. 

Čtvrtek 14. 3. 9.30 hodin. Výlet do Prahy. Program: Planetárium a Mořský svět. Návrat po 
16. hodině. Vhodné pro děti od sedmi let. Cena 360 Kč.

Pátek 8., 15. a 22.  Keramická dílna, 50 Kč.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA  informace na telefonu 474 654 077

Úterý 5. 3. 19 hodin. Orbis trio. koncertní sál ZUŠ.
Pátek 8. 3. 9 hodin. Krajské kolo celostátní soutěže ve hře na elektronické klávesové 

nástroje. Koncertní sál ZUŠ.

PROGRAM KINA 
www.kinojirkov.nainternetu.cz

 tel.: 474 680 337
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Středa 20. 2. 20, neděle 24. 2. 17.30 a středa 
27. 2. 20 hodin 
Konečná - krimi thriller USA, od 99 Kč
Středa 20. 2. 17:30, čt 21. 2. 20 hod., pá 22. 
2. a so 23. 2. 17:30, neděle 24. 2. 20 hodin 
Babovřesky - komedie ČR, od 139 Kč
Čtvrtek 21. 2. 17.30
Anna Karenina - romantické drama USA, 
od 79 Kč
Pátek 22. 2. 15:30
Cesta do lesa - ČR, senioři od 50 Kč
Pátek 22. 2. 17:30, sobota 23. 2. 20 hodin 
Let - drama USA, od 99 Kč
Pátek 22. 2. 20 a sobota 23. 2. 17:30
Nádherné bytosti - drama USA, od 99 Kč
Sobota 23. 2. a neděle 24. 2. 15 hodin
Hledá se Nemo (3D) - animovaná komedie 
USA, od 164 Kč
Čtvrtek 28. 2. 9 a 18 hodin
Expediční kamera - festival dokumentár-
ních fi lmů o extrémních sportech, od 99 Kč
Pátek 1. 3. 17:30 hodin, sobota 2. 3. a nedě-
le 3. 3. 15 hodin, středa 6. 3. 17:30
Čtyřlístek - animovaný ČR, od 139 Kč
Pátek 1. 3. 20 a sobota 2. 3. 17:30 
Lovci čarodějnic (3D) - fantasy komedie 
USA, od 149 Kč
Neděle 3. 3. 17:30 
Lovci čarodějnic (2D) - fantasy komedie 
USA, od 99 Kč

PODĚKOVÁNÍ
Jménem rodiny paní Milady Zvalové děkujeme celému MěÚSS na 

Mládežnické, který pro ni byl v posledních letech víc domovem než 
ústavem. V pohodlí, příjemné a lidské péči a při zajištění všech jejích 
potřeb zde dožila požehnaných 84 let svého života. 

   Vladimír a Hana Zvalovi

Rozmístění velkokapacitních 
kontejnerů v roce 2013

POLIKLINIKA JIRKOV 

Nabízíme k pronajmutí nebyto-
vé prostory o ploše 2,1 x 1,8 m, 

v budově Polikliniky Jirkov,
v přízemí u hlavního vchodu, 
Prostory jsou vhodné k provo-

zování malé prodejny (tabák). 
 V případě zájmu volejte tel.: 

736 761 825

Dva ředitelé školských zařízení bu-
dou obhajovat svou pozici. Důvodem 
je zákon č. 561/2004, který zavedl 
jmenování ředitelů na dobu určitou 
šest let. 

Město Jirkov tak musí vyhlásit kon-
kurzní řízení na vedoucí pracovní mís-
ta ředitelů, kteří vykonávají činnost 
v rozmezí tří až šesti let. Týká se to ZŠ 
v Krušnohorské (ředitel Martin Reihs, 
ve funkci od roku 2009) a Domu dětí 
a mládeže Jirkov (Zdeňka Bolomská, 
ve funkci od roku 2008). Oba se do 
konkurzního řízení přihlásili. Ředitelé 
ostatních jirkovských školských zaří-
zení prošli konkurzem už vloni.     (ed)

Ředitele čeká konkurz

SPORT RESTAURANT JIRKOV
                                                                                     U Stadionu 1835
Nabízíme hotová jídla – menu od 70 Kč 
• minutková jídla • večírky
• rozvoz jídel • rauty
• sportovní přenosy • narozeninové party
• kapacita až 100 míst k sezení
                                          Tel.: 777 559 072, 775 779 970

Píšete básničky či povídky? Nenechávejte si je pro sebe a zkuste je poslat 
do regionální literární soutěže Chomutovský kalamář. Otevřena je auto-
rům od čtrnácti let, kteří bydlí, studují či pracují v chomutovském okre-
se. Uzávěrka už dvanáctého ročníku je 18. března. Zájemci o propozice 
a přihlášku mohou napsat na e-mail chomutovsky.kalamar@centrum.cz

Odbor sociálních věcí a školství 
městského úřadu organizuje dotazní-
kové šetření s cílem zmapovat zájem 
o zřizování dětských skupin a o pro-
dlouženou provozní dobu školek. 

Dotazníky jsou k dispozici v kancelá-
ři odboru na náměstí Dr. E. Beneše čp. 
2, dále na webu města, v mateřských 
školách, na úřadu práce, v knihovně, 
u pediatrů na poliklinice a u zástupců 
neziskových organizací. Vrací se tam-
též. Šetření skončí 20. března, poté se 
zájem rodičů vyhodnotí.  (ed)

Rodiče, pozor: na 
vyplnění dotazníku 
je čas do 20. března!

15. 2.   B. Němcové, Na Borku, Tkalcovská
22. 2.   Bezručova, Mládežnická, Na Stráni
  1. 3.   P. Diviše, Křižíkova, Za Pilou
  8. 3.   Kludského, Nerudova, B. Němcové
15. 3.   Červený Hrádek, Budovatelů, Na Stráni
22. 3.   Březový Vrch, Gen. Svobody, Zahradní
29. 3.   B. Němcové, Mičurinova, Krušnohorská
  5. 4.   K. Marxe, Studentská II. pod Horníkem, Jindřišská
12. 4.   Ervěnická, Křižíkova, P. Diviše
19. 4.   Budovatelů, Hornická, Na Stráni
26. 4.   Studentská I za bývalým ÚP Bezručova, K. Popelky
  3. 5.   B. Němcové, Tkalcovská, Gen. Svobody
10. 5.   Kludského, Na Borku, St. Vinařice
17. 5.   Nerudova, Křižíkova, Na Borku
24. 5.   Smetanovy Sady, Mičurinova, B. Němcové
31. 5.   Na Stráni, Mládežnická, Jindřišská
  7. 6.   Kludského, P. Diviše, Tkalcovská
14. 6.   Nerudova, Tkalcovská, U Stadionu
21. 6.   Březenec, Za Pilou, K. Marxe
28. 6.   Zahradní, Křižíkova, Červený Hrádek
  5. 7.   Na Stráni, Budovatelů, SNP
12. 7.   Kludského, P. Diviše, Krušnohorská
19. 7.   B. Němcové, Smetanovy Sady, Březenec
26. 7.   Bezručova, Nerudova, Křižíkova
  2. 8.   Na Stráni, Studentská II. pod Horníkem, K. Popelky
  9. 8.   Kludského, P. Diviše, Gen. Svobody
16. 8.   K. H. Máchy, Zahradní, Tkalcovská
23. 8.   Na Stráni, Křižíkova, Studentská I za bývalým ÚP
30. 8.   Mičurinova, Nerudova, Budovatelů
  6. 9.   B. Němcové, Kludského, P. Diviše
13. 9.   Březenec, Červený Hrádek, Jindřišská
20. 9.   Hornická, Křižíkova, Březový Vrch
27. 9.   Nerudova, Studentská I za bývalým ÚP, Smetanovy Sady
  4. 10.   Na Stráni, Budovatelů, SNP
11. 10.   Na Borku, Kludského, Křižíkova
18. 10.   Gen. Svobody, Březenec, P. Diviše
25. 10.   Tkalcovská, Ervěnická, B. Němcové
  1. 11.   Budovatelů, U Stadionu, K. Marxe
  8. 11.   Na Stráni, Mládežnická, Bezručova
15. 11.   Kludského, Zahradní, Za Pilou
22. 11.   Nerudova, P. Diviše, Březenec
29. 11.   B. Němcové, Červený Hrádek, Krušnohorská
  6. 12.   Mičurinova, Jezerská (Borsig), Křižíkova

Rozmístění kontejnerů v předvánočním období uvedeme v listopadu.
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Na sněhu dováděly nejen Masopustní maškary

Volejbalovým nadějím se doma nedařilo
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Už podruhé se sešli na Lesné příznivci atraktivního zimního sportu – skijöringu, závodů lyžařů taženým psem či psy. Loňská 
premiéra měla víceméně propagační charakter a ze strany sportovců šlo o mapování nového prostředí. To zjevně dopadlo 
dobře, protože letos ve dnech 9. a 10. února se tu už jelo naostro - proběhly tu závody mistrovství republiky. Pořadatelé mohli 
být spokojeni s příznivým počasím, s návštěvou, oproti loňským závodům dvojnásobnou, i se samotnými závody, které nepo-
strádaly dramatičnost, zejména při atraktivních hromadných startech. Ve čtyřech disciplínách (osmispřeží, čtyřspřeží, závod 
se dvěma psy a s jedním) vyběhlo na start v sobotu i v neděli postupně přes sto osmdesát psů. Na snímku start sobotního závo-
du skijöring 2, který měl nejvíce účastníků, šestnáct. Pokud by se ale počítali i závodníci psí, pak bylo nejrušněji při startech 
osmispřeží, kdy jich na trasu vyrazila najednou téměř stovka.                                                                     Foto Luboš Mizun

Koncem ledna proběhlo v Jablonci 
nad Nisou Mistrovství České repub-
liky v Disco Dance 2013 v několika 
disciplínách ve všech věkových kate-
goriích, mini – do osmi let, děti do je-
denácti let, junioři do patnácti a v hlav-
ní věkové kategorii do patnácti let. Ta-
nečníci se na mistrovství nominovali 
přes soutěže taneční ligy od zemské 
ligy až po extraligu, vyhlašované orga-
nizací Czech Dance Organization.

Šampionátu se zúčastnil také chomu-
tovský Taneční klub Beethoven DC, 
v němž je i několik tanečníků z Jirko-
va. První zlatou medaili si vytancovala 
v Disco Freestylu jedna z nich, Alexan-
dra Štejnarová, která se stala nejúspěš-
nější tanečnicí mistrovství, protože po-
stupně získala další tři tituly Mistr ČR 
2013 (v disciplínách sólo, duo a ma-
lé skupiny). Trojnásobné prvenství 
získal i další Jirkovák, už několika-

V půlce února patří svahy Skiareálu Pyšná už tradičně poněkud podivným ly-
žařům. Členové Lyžařského klubu Jirkov pořádají karneval na lyžích. Letos byl 
v duchu masopustního veselí, čemuž odpovídalo i zabíjačkové občerstvení. Na 
sjezdovce se sešlo bezmála půl stovky velkých i malých účastníků v maskách, ne-
jen členů klubu, ale i z řad veřejnosti. Na snímku zástupci mladé lyžařské gene-
race Jakub a Tomáš Matouškovi (Pirát a Šašek) Bára Procházková (Vodník) Hy-
nek Ptáček (Eskymák) a Michal Rameš (Montér).              Foto Tomáš Procházka

Ve dnech 26. - 27. ledna proběhlo 
v tělocvičně ZŠ v Krušnohorské 5. ko-
lo Sokolovského poháru nadějí. Tur-
naje se zúčastnily týmy VSK Baník 
Sokolov, ŠVK Habartov, PVK Olymp 
Praha, TJ Lokomotiva Plzeň, VSK 
Spartak Děčín, VK Šanov Teplice, VK 
Sever Žatec a VK Ervěnice - Jirkov. 

„Výhry našich děvčat nad družstvy 
Děčína a Sokolova bohužel stačily 
jen na sedmé místo,“ uvedl k výsled-

kům předseda domácího klubu Zdeněk 
Hlinovský. „Turnaj ovládl s pouhými 
čtyřmi prohranými sety Olymp Praha, 
druhé se umístilo družstvo Teplic, třetí 
místo vybojoval Habartov.“ 

Hlinovský vyjádřil poděkování škole 
za zajištění stravy pro děti během tur-
naje a poskytnutí dvou tělocvičen a ta-
ké městskému úřadu za drobné upo-
mínkové předměty, které podle něj děv-
čatům udělaly velkou radost. (zh/lm)

Medaile sbírali také jirkovští tanečníci
násobný juniorský mistr republiky 
Vítek Lukavec, který právě tvoří duo 
s Alexandrou. 

Další cenný hattrick Beethoven vy-
bojoval v disciplíně malých skupin, 
když získal prvenství ve všech věko-
vých kategoriích – děti, junioři i do-
spělí. Chomutovský taneční klub měl 
zastoupení i v mini kategorii do osmi 
let, kde medailovou žeň doplnil další-
mi osmi medailemi (3 zlaté, 3 stříbr-
né a 2 bronzové). V celkovém výčtu 
cenných kovů je třeba připočíst další 
dva bronzy a jedno stříbro v ostatních 
kategoriích.

Tanečníci si svými úspěchy vytanco-
vali nominace na mistrovství Evropy, 
které se koná v červnu ve Švédsku,
a na zářijové mistrovství světa v Ně-
mecku. 

Úspěšné vystoupení chomutovských 
(a jirkovských) tanečníků na jablo-
neckém šampionátu shrnula šéftre-
nérka klubu Eva Vlková. „Děkuji 
všem beethoveňákům za skvělou re-
prezentaci, za krásné taneční výkony 
a zážitky. Poděkování patří také tre-
nérskému týmu ve složení Lída Fiš-
rová, Eva Koudelová, Petra Říhová, 
Michaela Šachová, Klára Spurná, 
Zuzka Berezňáková a Barbora Šrou-
bová za krásné, originální choreogra-
fi e a za skvěle odvedenou trenérskou 
práci.“                                       (ev/lm) 

Alexandra Štejnarová v akci. Jak je vidět na kostýmu jejím i jejích soupeřek v po-
zadí, při Disco Dance občas oči přecházejí.      Foto archiv TK Beethoven DC

Skijöring: psi závodili na pláních Lesné 

V sobotu 9. února se v Žatci konal 
4. bodovací turnaj Ústeckého kraje do-
rostu ve stolním tenise. Neúčasti dvou 
nejlepších hráčů krajského žebříčku 
jak mezi chlapci, tak mezi dívkami, 
využili zástupci Klubu stolního teni-
su Jirkov a soutěž si zcela podmanili. 
Ve dvouhrách získali dvě zlaté a jed-
nu stříbrnou medaili, ve čtyřhrách pak 
další zlatou, stříbrnou a dvě bronzové 
medaile.

Soutěž jednotlivců vyhrál Vojta 
Průša, který ve fi nále porazil Martina 
Sloupa z Krupky, když předtím přehrál 
v dramatickém zápase dalšího favorita 
Petra Březovského z Litoměřic. Vojta 
tak i mezi dorostenci potvrdil stoupa-
jící výkonnost, s níž se prosazuje také 
v krajských soutěžích mužů.

Mezi dorostenkami byla nejlepší 
Veronika Pazderníková, která sice do 
fi nálového pavouka postoupila až ze 
třetího místa, ale pak už nenašla pře-
možitelku. Ve fi nále porazila oddílo-
vou spoluhráčku Elišku Demjanovou. 

Výborné výkony svých kolegů 
umocnila Eliška Demjanová, která si 
porážku s Veronikou  vynahradila ve 
čtyřhrách, kde s Leníkovou z Litomě-
řic získaly zlaté medaile.

Přes neúčast nejlepších hráčů a hrá-
ček jsou výsledky žateckého turnaje 
pro jirkovský klub historickým úspě-
chem a velkým příslibem do budouc-
na.

Příčiny vzestupu výkonnosti mla-
dých hráčů pojmenoval předseda KST 
Jirkov Jan Traspe. „Je to především 
poctivý přístup k tréninku, pak mož-
nost nastupovat v mistrovských utká-
ních a samozřejmě je nezbytný talent.“ 
Na mládeži je podle Traspeho vidět  
výborná práce trenéra Josefa Čermáka, 
který svým svěřencům vylepšuje čisto-
tu stylu, předává jim svůj um a zkuše-
nosti. „Myslím, že se po právu stal ví-
tězem ankety Chomutovský sportovec 
roku 2013 v kategorii masters.“ 

Traspe zdůraznil radost, kterou jim 
tyto úspěchy přináší. „Každý trenér 
i funkcionář ví, že takový úspěch člo-
věka nabíjí do další práce. Doufejme, 
že své starší vzory brzy napodobí 
i další malé jirkovské hvězdičky - Vik-
torie Dvořáčková, Anička Tomčíková, 
Ondra a Martin Vopatovi, Jakub Škapa 
a další talentované děti, které si cestu 
do našeho oddílu již našly. A třeba se 
k nim přidají i další – uvítáme každé-
ho.“                                            (jt/lm)

Krajský bodovací turnaj v režii 
stolních tenistů z Jirkova

V Domě dětí a mládeže v Oseku se 
v sobotu 19. ledna konala taneční sou-
těž pro děti a mládež Dance Cup Osek. 
Zúčastnila se jí i skupina Showdance 
s vystoupením Ladies z DDM Para-
plíčko. Děvčata pod vedením Báry Da-
vidové předvedla nejlepší výkon a při-
vezla si domů vítězství. Gratulujeme!

Naše Ladies byly nejlepší
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